

## Pismo povodom početka školske godine 2024./2025.

Drage učenice i učenici, cijenjeni pedagoški djelatnici, roditelji i svi zaposleni u odgojno - obrazovnom sustavu na području Karlovačke županije!

Danas počinje nova školska godina, želimo vam od srca sretan početak i mnogo uspjeha, novih znanja, vještina i iskustava, ali i mnogo smijeha, prijateljstava, druženja i zabave tijekom cijele školske godine. Naše misli danas su posebno s prvašićima – njima počinje novo životno razdoblje, školsko doba. Svi vi, dragi učenici, budite znatiželjni i vrijedni, čitajte, istražujte, družite se s prijateljima, poštujujte nastavnike. Propitkujte, učite - znanje nema cijenu!

Karlovačka županija će i dalje biti usmjerena na vas, djecu i mlade, na to da škole budu moderne i dobro opremljene, a radno okruženje poticajno i ugodno. Želimo da svako dijete ima mjesto u vrtiću i mogućnost pohađanja škole u jednoj smjeni s produženim boravkom. I to ćemo i ostvariti.

Pred nama su godine velikih ulaganja u školstvo. Planiramo izgraditi još 8 sportskih dvorana, a nastavljamo i s energetsom obnovom škola, čime ćemo osigurati visok standard obrazovanja. Još ćemo izdašnije stipendirati učenike i studente i nagrađivati učenike koji sudjeluju na državnim natjecanjima te tako poticati izvrsnost. U sklopu naše Upisne kampanje „Šestar – zaokruži izvrsnost“, učenike ćemo usmjeravati prema deficitarnim zanimanjima i tržištu rada, pri čemu najviše očekujemo od naših Regionalnih centara kompetentnosti, koji će biti poveznica između obrazovnog i gospodarskog sektora. Sa zadovoljstvom i ponosom najavljujemo da je Regionalni centar kompetentnosti u Oružani, naš dosad najveći projekt u školstvu, pri samom završetku.

Svima Vama, učenicima, roditeljima i svim sudionicima u odgojno - obrazovnom procesu, želimo da uz dobru komunikaciju i suradnju, radom i zalaganjem, u školskoj godini 2024./2025. ostvarite sve svoje planove i želje. Sretno!

ZAMJENICA ŽUPANICE

dr.sc. Vesna Hajsan Dolinar



REPUBLIKA HRVATSKA  
2. ŽUPANICA  
KARLOVAC  
ŽUPAN  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
Martina Furdek Hajdin, dipl.ing.arh.